

Posudek oponenta diplomové práce

Název diplomové práce: Informační systém pro správu firemního majetku

Student: Bc. Jan Korbel

Oponent: Ing. et Bc. Jitka Nevšimalová

Téma a cíle diplomové práce

Cílem diplomové práce bylo navrhnout, vytvořit a implementovat software pro vedení a prodej skladových zásob u malého podniku, který by přispěl ke zrychlení a zjednodušení pravidelných činností souvisejících s danou problematikou.

Použité metody v diplomové práci

Diplomant ve své práci využil svých pokročilých znalostí v programování. Mezi použité technologie patří PHP, Nette, Latte, Doctrine/Netrine, MVC, jQuery.

Co diplomant při vypracování diplomové práce vytvořil

Diplomant při vypracování své práce vytvořil uživatelsky jednoduchý software, vhodný pro správu zboží na skladě. Což znamená – využití systému pro rychlejší a přesnější inventarizaci zásob, možnost prodeje přímo na skladě s využitím okamžitého tisku jednoduchých daňových dokladů, generování čárových kódů, propisování okamžitých změn cen a množství položek na skladě a další využití interních informací přehledně uspořádaných do různých kategorií.

Prokázání správnosti navrženého řešení

Správnost navrženého řešení byla prokázána testováním softwaru přímo v praxi ve firmě.

Splnění zadaných cílů diplomové práce

Cíle diplomové práce byly splněny nad rámec očekávání. Nejen, že celý systém se prokázal jako funkční a v praxi použitelný, ale i celá grafika programu je velice líbivá a vykazuje jistou logiku a celistvost.

Hodnocení textu diplomové práce z hlediska jeho kvality, struktury, srozumitelnosti, jazykové a typografické úrovně

Jediné, co by se dalo diplomové práci vytknout, je, že se v některých pasážích nachází nepřesné a zavádějící vyjádření ekonomických termínů, např. majetek. S ohledem na obor studia diplomanta, to však nepovažuji za zásadní chybu. Místy byla práce hůře čitelná až krkolomná.

Otázky k diskuzi

Co by byla další věc, která by se měla do systému zavést?

Diplomant se v DP zmínil o možnosti systém dále uzpůsobovat a distribuovat; má to v úmyslu, a případně jakými způsoby?

Předloženou diplomovou práci hodnotím stupněm A.

Doporučuji k obhajobě.

Ve Chmelné 28. 5. 2024

podpis